

24 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ МАШИНОСТРОИТЕЛЯ! ПОЗДРАВЛЕНИЕ ОТ ИРИНЫ ПАХОМОВОЙ, председателя Алтайской краевой общественной организации профсоюза работников автомобильного и сельскохозяйственного машиностроения РФ.

22.09.2017



24 сентября, в последний выходной день месяца, машиностроители всей страны отметят свой профессиональный праздник. Безусловно, эти люди вносят огромный вклад в экономическое развитие государства, своим трудом обеспечивая нас и бытовой техникой, и машинами, и агрегатами, и станками, и оборудованием. Сельскохозяйственная техника, выпущенная на российских заводах, успешно работает на полях нашей страны и за рубежом. Во всем, что производят наши машиностроители, есть воплощение творческой мысли и умелые руки многих заводчан.

Дорогие коллеги, работники

предприятий машиностроения!

Алтайский краевой комитет профсоюза работников автосельхозмашиностроения РФ сердечно поздравляет вас с профессиональным праздником – Днем машиностроителя!

От всей души желаем вам успехов в работе, экономической стабильности предприятий, роста благосостояния, дальнейших трудовых достижений! С особой теплотой обращаемся к ветеранам – к тем, кто стоял у истоков профсоюзного движения: низкий поклон вам за ваш труд и участие в профсоюзной жизни.

Пусть праздник послужит еще большему сплочению коллективов, развитию инициативы и творчества, интересных событий в профсоюзной жизни!

Счастья, здоровья вам и вашим близким!

С уважением,

Ирина Пахомова,

председатель Алтайской краевой общественной организации профсоюза работников

автомобильного и сельскохозяйственного

машиностроения Российской Федерации.